

Вырезка из газеты

2 3 ИЮН 1974

МАРИЙСКАЯ
ПРАВДА

от

г. Йошкар-Ола

Газета №

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА

С ЧУВСТВОМ большой ответственности подходит коллектив Курского государственного драматического театра имени А. С. Пушкина к предстоящим летним гастролям в Марийской АССР.

Это один из старейших театров в нашей стране. Основанный в 1792 году, он прославился работой здесь многих выдающихся актеров — М. С. Щенкина, отца и сына Рыбаковых, В. И. Качалова, А. А. Яблочниковой, Н. В. Ильинского и других.

За годы своей деятельности Курский театр прошел большой и сложный путь. И сегодня его коллектив остается верен своим лучшим традициям. Он стремится не повторять в репертуаре многие другие театры, старается искать свои пьесы, работать над новым драматическим материалом.

В результате таких исканий в театре родилась инсценировка известной повести К. Симонова «Двадцать дней без войны». Она создана главным режиссером Ю. Я. Шишкиным и актрисой М. П. Качиной. Спектакль заставляет вспомнить суровые дни, когда проверился человек на преданность и стойкость, когда в трудных условиях узнавались друзья и любимые.

Театр волнуют проблемы воспитания, проблемы ответственности, формирования характера и морального облика современного человека. И сегодня на его сцене можно увидеть спектакли «Валентин и Валентина» и «В этом милом, старом доме», которые рассказывают о духовном мире нашего современника. В репертуар театра прочно вошли произведения русской и зарубежной классики. Сейчас в гастрольной

афише — драма Льва Толстого «Живой труп».

Одна из последних работ театра — спектакль по пьесе французского драматурга Эдмона Ростана «Сирано де Бержерак». Эта героическая комедия воспекает свободолюбивого человека, который пронес через всю жизнь прекрасную любовь и верность высоким идеалам добра и справедливости.

Любители комедии увидят на сцене музыкальные спектакли «Проснись и пой» и «Ханума». Один из них поставлен по пьесе венгерского драматурга М. Дьярфаша, второй — по произведению классика грузинской литературы А. Цагарели.

Малышам мы покажем «Сказку о злых глунах и четырех смельчаках».

За время гастролей зрители смогут познакомиться с творческим коллективом театра: с группой мастеров сцены — заслуженными артистами РСФСР А. П. Буренко, Ф. Е. Горской, заслуженной артисткой Туркменской ССР Г. П. Гоманюк, с заслуженными артистами РСФСР А. И. Губардиной и Е. Д. Лашковым, с ведущими артистами, пользующимися горячей признательностью зрителей, — Б. М. Ивановым, В. В. Шитоваловым, А. И. Поцелуевым, С. М. Шиманской, Г. Л. Дмитриевым, В. И. Кутянским, Д. Ф. Маркеловым, с творческой молодежью — С. М. Калгановой, Л. Н. Леценко, А. И. Рогожниковым и многими другими.

Весь коллектив театра с волнением ждет встречи с марийскими зрителями.

В. ФРЕЙДЛИНА,
директор театра,
заслуженный работник
культуры РСФСР.